

Состав

действующие вещества: 100 г препарата содержат: Achillea millefolium D0 - 0,09 г, Aconitum napellus D1 - 0,05 г, Arnica montana D3 - 1,5 г, Atropa bella-donna D1 - 0,05 г, Bellis perennis D0 - 0,1 г, Calendula officinalis D0 - 0,45 г, Echinacea D0 - 0,15 г, Echinacea purpurea D0 - 0,15 г, Hamamelis virginiana D0 - 0,45 г, Hepar sulfuris D6 - 0,025 г, Hypericum perforatum D6 - 0,09 г, Matricaria recutita D0 - 0,15 г, Mercurius solubilis Hahnemanni D6 - 0,04 г, Symphytum officinale D4 - 0,1 г;

вспомогательные вещества: парафин вязкий, спирт цетостеариловый (тип А) эмульгированный, парафин белый мягкий, вода очищенная, этанол 96%.

Лекарственная форма

Мазь.

Мягкая мазь от белого до красно-белого цвета с непрогорклым запахом.

Фармакотерапевтическая группа

Комплексный гомеопатический препарат.

Фармакологические свойства

Препарат оказывает противовоспалительное, анальгезирующее, противоэкссудативное, иммунокоригующую, репаративной действие, которое базируется на активации защитных сил организма и нормализации нарушенных функций за счет веществ растительного и минерального происхождения, которые входят в состав препарата.

Показания

Спортивные и бытовые травмы (растяжение, вывих, гематома, гемартроз, перелом), родовые травмы. Воспалительные, микротравматические и дегенеративные процессы опорно-двигательного аппарата (тендовагинит, плечелопаточный периартрит, бурсит, артрит тазобедренного, коленного суставов и суставов стопы и кисти). Воспалительные процессы кожи.

Противопоказания

Повышенная чувствительность к одному из активных компонентов или вспомогательных веществ, к арнике, ромашке, тысячелистнику или к другим

растениям семейства астровых (сложноцветных).

Взаимодействие с другими лекарственными средствами и другие виды взаимодействий

Случаи взаимодействия неизвестны. По назначению врача препарат можно комбинировать с другими лекарственными средствами и методами лечения.

Особенности применения

Не наносить мазь на участки большой площади.

После нанесения мази помыть руки во избежание контакта с глазами, слизистыми оболочками, открытыми ранами или поврежденными участками кожи.

При содержании симптомов или ухудшении состояния необходимо проконсультироваться с врачом.

Способность влиять на скорость реакции при управлении автотранспортом или работе с механизмами

Неизвестна.

Применение в период беременности или кормления грудью

Из-за отсутствия достаточного задокументированного опыта препарат можно применять в период беременности и кормления грудью только после консультации с врачом.

Способ применения и дозы

Взрослым и детям от рождения мазь наносят тонким слоем на место травмы или воспаления 2-3 раза в сутки. При острых травмах - до 5-6 раз в сутки. Мазь можно втирать легкими движениями или накладывать под повязку. Можно вводить с фонофорезом.

Курс лечения - 2-4 недели.

Дети

Препарат рекомендован для применения детям от рождения по назначению врача.

Передозировка

Не отмечалось.

Побочные реакции

В очень редких случаях могут наблюдаться реакции гиперчувствительности или местные аллергические реакции (кожная сыпь, крапивница, воспаление кожи, покраснение, опухоль и зуд), в случае которых применение препарата необходимо прекратить. Цетилстеариловый спирт может вызвать местные кожные реакции (контактный дерматит).

Срок годности

3 года.

Срок годности определяет применение препарата до последнего дня месяца.

Условия хранения

Хранить в оригинальной упаковке при температуре не выше 25 °С.

Хранить в недоступном для детей месте!

Упаковка

Туба на 50 г в картонной коробке.

Категория отпуска

Без рецепта.

Производитель

Биологише Хайльмиттель Хеель ГмбХ/Biologische Heilmittel Heel GmbH.

Местонахождение производителя и его адрес места осуществления деятельности

Д-р Рекевег-штрассе 2-4, 76532 Баден-Баден, Германия/Dr. Reckeweg-Str. 2-4, 76532 Baden-Baden, Germany.

Источник инструкции

Инструкция лекарственного средства взята из официального источника — [Государственного реестра лекарственных средств Украины](#).